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МОЙТЕНДЕР.РФ

№306-78-2538 Изготовление сумок с логотипом

06.09.2016 были внесены изменения

Статус: Процедура закрыта

Информация о процедуре:

Вид процедуры Запрос предложений

Рубрика Изготовление маркировочной продукции 

Заказчик ООО "ЭФ-Интернэшнл" – Рейтинг -0.5%

Регион Санкт-Петербург Город

Город Санкт-Петербург

Предмет договора

Изготовление сумок с логотипом.
Количество - 2500 штук.
Материал - кожезаменитель чёрный Attika 350.
Размер: 30х40 см.
Доп.фурнитура: бегунок, карабины, материал - никель+ полиров.лак.
Оригинал-макет прилагается.

 

Дата начала приема заявок 06.09.2016

Срок заключения договора 11.09.2016 — 18.09.2016

Дата окончания приема заявок 11.09.2016 / 12:00 (МСК)

Дата подведения итогов 14.09.2016 / 12:00 (МСК)

Требования к участникам:

Должен обладать правоспособностью (для юридических лиц), гражданской дееспособностью (для физических лиц);1.

Наличие финансовых материальных, кадровых ресурсов, оборудования, иных ресурсов, необходимых для выполнения условий2.
договора, заключаемого по итогам закупки;

Документация:

Спецификация.docx, 0.06Mb1.
https://xn--d1abbnoievn.xn--p1ai/downloads.html?file=1123

Вопросы и ответы:

https://xn--d1abbnoievn.xn--p1ai/com/7811518396
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ВОПРОС:

Здравствуйте, предоставьте пожалуйста Техническое задание на пошив сумки, с детальным описанием фурнитуры.

ОТВЕТ:

Здравствуйте. Чёткого ТЗ нет, можно ориентироваться на рисунок в Спецификации.

ВОПРОС:

К сожалению нельзя понять размеры сумки по фото опубликованому в Спецификации

ОТВЕТ:

формат А4

ВОПРОС:

Добрый день.
Подскажите, пожалуйста, срок поставки.
В приложенной спецификации указано 30 дней.
А СПб Газовый форум проходит 4-7 октября.

Уточните, пожалуйста, по дизайн-макету:
1. Количество отделений.
2. Сверху отделение закрывается на молнию?
3. Есть ли дополнительные боковые карманы? Если есть нужна ли молния?

ОТВЕТ:

Здравствуйте.
Это не на газовый форум. Он здесь как образец.
2 отделения. С молнией. Доп.боковой карман с молнией - 1 шт.

ВОПРОС:

Здравствуйте.
Просим предоставить проект договора с приложениями на Изготовление сумок с логотипом.

ОТВЕТ:

Здравствуйте!
Проект договора представим после получения Вашего коммерческого предложения

ВОПРОС:

У вас это первый такой заказ?

ОТВЕТ:

не первый.


